

“九年前的赔偿款终于拿到”

趁节前被执行人在家,曲阜法院再掀“执行风暴”

本报济宁9月18日讯(记者晋森 通讯员孔德法) 16日,曲阜防山镇村民颜涛拿到了最后一笔1万元的执行款,并和肇事者签订了执行和解书,使这起9年前的交通事故伤害案尘埃落定。而这只是曲阜法院中秋期间再掀“执行风暴”的一个普通案例。

9月16日下午3点,在曲阜法院集中执行第一小组的办公室内,村民颜涛拿着一万元钱的执行款仔细地数着,“数了数是1万元,9年了,我的这起交通事故赔偿案终于结束了。”颜涛睁着有些残疾的左眼告诉记者,2004年10月,他坐着孙某的摩托车在逆行时发生交通事故,导致颅脑损伤、左眼球破裂。法院判决孙某承担事故的主要责任,然而孙某家庭比较困难,判决的钱一直拿不到手,经过法院的多次执行,颜涛拿到了这最后一笔赔偿款1万元。随后,颜涛和被执行人孙某在执行法官张令忠的监督下,在执行和解协议书上签字。

16日当天下午,做木材生意的张桂林也在曲阜法院领到了自己的木材款5900元,去年张桂林向曲阜一家企业送了价值3万余元的木材,但是就这5900元的尾款,企业却迟迟没有还清。在本次中秋节集中执行的威慑下,该企业顺利的将5900元执行款送到法院,使张桂林顺利的拿到了拖欠一年的木材款。

据统计,截至到9月18日,目前曲阜法院6个集中执行小组已结案75件,过付案



拿到执行款后,张桂林仔细地数了起来。本报记者 晋森 摄

款60余万元,传唤被执行人300余人,拘留11人,使一批涉及到民生和金融债权的案件得到了顺利执行。“本次集中执行行动从9月14日开始至9月24日结束,将重点对涉

金融债权案件及涉市属重点企业申请执行案件,以及申请执行人为困难群众、涉民生案件进行集中执行。”曲阜法院执行局局长孔涛表示,这次集中执行活动从全院干

警中抽调60余名干警分成六个小组,法院院长孟伟任总指挥,利用中秋期间被执行人在家的有利时机进行集中执行,再次掀起一场中秋期间的“执行风暴”。

相关链接

“双节”集中执行将形成长效机制

今年年初,曲阜法院就制定了《“双节”集中突击执行活动实施方案》,曲阜法院干警为六个执行小组,集中办公、集中行动,法院党组成员各带一组工作在一线,放弃双休日,实施“全天候”执行。对各小组定时间、定人员、定任务、定要求,明确提出每小组实际执结率不得低于20%的硬指标,小组之间开展执行竞赛,执行进展每天一公布、每天一排名,将成绩纳入年度考核。

“在‘双节’期间的集中执行,就是要集中精力和力量,执行一批、终结一批执行积案,建立集中执行常态化的长效机制。”曲阜法院院长孟伟表示,为有效破解“执行难”这一困扰全国法院的难题,切实保障群众合法权益,在正月集中执行的基础上,曲阜法院再次利用中秋节被执行人返乡过节的有利时机,开展集中突击执行活动,逐步解决执行积案,使执行工作步入常态化轨道,使“双节”集中突击执行活动形成长效机制。

齐鲁晚报·今日运河 小记者活动

博思教育 齐鲁小记者爱心公益在行动

关爱聋哑儿童, 叩响无声世界

无声的沉默,锁住了人生的美丽。这,是一个特殊的群体——聋哑人。他们在无声的世界里,无力去感触大自然的“天籁之音”,天地失去了绚丽的色彩,人生飘动着淡淡的阴霾于是,我们看到的是一双双焦灼的眼神,一串串苦涩无奈的微笑,一个个婉约多姿的手势。他们在渴望什么?在倾诉什么?在祈求什么?我们能为他们做什么?

本报小记者将于世界聋人节来临之际走进济宁市康复中心,与聋哑儿童共度中秋,并与他们一同上课,游戏,感受他们对生活的热爱和面对困难的坚强勇气,小记者可准备小礼品作为中秋礼物送与聋哑儿童,并可结成对子,共度一个难忘而有意义的中秋。

感谢博思教育对本次活动大力支持

活动时间: 2013年9月19日 (约一个半小时)
活动地点: 济宁市康复中心

活动人数: 20名齐鲁晚报小记者
报名方式: 发送短信(姓名+学校)至13280093262

九龙家电 JIULONG HOME APPLIANCE 低价领航 服务制胜

齐鲁晚报·今日运河 全心全意为济宁人民服务

大型户外相亲会

在人群中寻找你的他(她)——有爱大声说出来

主办: 齐鲁晚报·今日运河 独家冠名单位: 九龙家电

报名地址>>

1. 齐鲁晚报记者站, 报名地址: 济宁市洸河路11号, 报名电话: 2350110、15866079087.
2. 康桥婚恋网, 报名地址: 古槐路与常青路交汇处东南角, 惠济源商务中心3楼, 报名电话: 2227838
3. 济宁市婚姻服务中心民政婚姻介绍所, 报名地址: 长安花园东门南50米, 报名电话: 2153919